INFORMACIJE O VPISU V SŠ
Nekaj uporabnih spletnih strani: –> DijaskiSvet.si –> Spletni servis za poklicno izobraževanje Mojaizbira.si (Poklicni kažipot) –> Opisi poklicev –> Informacije o štipendijah (Javni sklad RS za razvoj kadrov in štipendije) –> Vpis v srednje šole (informacije na strani Ministrstva za šolstvo in šport) –> Filternet.si (uporabne informacije za mlade) 
KAM IN KAKO –spletni vprašalnik na povezavi (geslo vam posreduje šolska svetovalna delavka): 
https://video.arnes.si/portal/asset.zul?id=K1hSX8L5IePBDNfeaNzT7Yzl&jwsource=cl
PRIJAVNICA ZA DIJAŠKI DOM:
http://ddng.si/wp-content/uploads/2019/02/prijavnica_za_sprejem_v_dijaski_dom.pdf
PRIJAVA ZA VPIS V SŠ
https://www.gov.si/assets/ministrstva/MIZS/Dokumenti/Storitve/Srednje-sole/Vpis-v-srednjo-solo/Prijava_za_vpis_v_sredno_solo.pdf

DNEVI ODPRTIH VRAT - na srednjih šolah v šolskem letu 2020/2021 (v kolikor se bodo izvedli, boste sproti obveščeni)

Štipendije Informacije o štipendijah: Javni sklad RS za razvoj kadrov in štipendije   Razpis za vpis Razpis za vpis v srednje šole in dijaške domove za šolsko leto 2021/2022 bo objavljen na spletnih straneh ministrstva: Srednješolsko izobraževanje –> Vpis v srednje šole
————————————————–
Informativa 2021  Sejem izobraževanja in poklicev bo potekal v petek in soboto, 22. in 23. januarja 2021 na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani od 9. do 18. ure. Osnovne informacije najdete na www.informativa.si. Informacije za šole Program. 
[bookmark: _GoBack]V kolikor bo izvedljivo, vas peljemo na ogled sejma v petek, 22. 1. 2021.

KARIERNI PLAC http://www.lu-koper.si/?page_id=9159

Nekateri že poznate dejavnosti Kariernega centra za mlade, drugim je mogoče ime še neznano. Karierni Plac deluje na Ljudski univerzi Koper in je v teh dneh praznoval prvo leto delovanja. Bilo je bogato leto, v katerem so izvedli ogromno delavnic za učence in dijake na temo karierne orientacije in veliko mladim tudi pomagali z individualnimi pogovori in usmeritvami.
Delovanje centra je v zadnjih tednih okrnjeno zaradi »virusnega nebodigatreba«, a so vam njihovi sodelavci vseeno na voljo za vaša vprašanja.
Starši in mladi lahko te dni izkoristijo tudi za pogovor o poklicih, zaposlitvah, izbiri šole in nadaljnjega izobraževanja. Z veseljem so vsem na voljo na daljavo za pogovor in vprašanja preko naslednjih možnosti:
e-pošta: andreja.jakomin@lu-koper.si in tina.mrzek@lu-koper.si
telefon: 040 283 010 (Tina M.)
WhatsAppa (040 283 010)
Skyp: Karierni Plac Koper

VABILO NA SPLETNO PREDAVANJE

Vabilo na predavanje za starše, 18.11.2020, ob 17h
Vabilo na brezplačno spletno predavanje za starše KAKO LAHKO POMAGAM OTROKU PRI IZBIRI ŠOLE OZ. POKLICA?, 2.12.2020, od 17.00-18.30 (ZOOM)

